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Цель:
· расширять представления детей подготовительной к школе группе об эмоции «радость».
Задачи:
· формировать положительные эмоции и чувства;
· способствовать открытому проявлению эмоций социально – приемлемыми способами (словесными, творческими, физическими);
· развивать групповую сплоченность;
· учить преодолевать трудности в общении;
· формировать положительное отношение к сверстникам.
Оборудование, материалы:
· компьютерная презентация «Остров радости»;
· разрезные картинки «Клоун»;
· коврик;
· надувные шары;
· фонограмма «Взлет самолета», «Шум моря», «Солнышко, свети», «Если весело живется», «Мы одна семья».
Ход занятия: 

Ведущая: Дорогие ребята! Сегодня я предлагаю вам отправиться в увлекательное путешествие. Далеко – далеко отсюда есть удивительный остров – ОСТРОВ РАДОСТИ! Все жители этого замечательного острова всегда радуются и веселятся, у них всегда хорошее настроение, которым они делятся со всеми окружающими!
Хотите посмотреть, как они радуются и веселятся на этом острове?
Ответ детей...
Ведущая: Тогда отправляемся в путешествие, занимаем места в самолёте... полетели...
(Звучит фонограмма, под которую дети «летят»). 
(Показ презентации фотографий радостных лиц «Остров радости»).
Ведущая: Мы посмотрели на жителей этого Острова и увидели, что они радостные. А как нам это удалось?
Ответы детей...
Ведущая: Правильно, по выражению лица, которое называется мимикой. Совсем нетрудно узнать радостного человека: он улыбается, уголки губ приподняты вверх, глаза прищурены. У радостного человека появляется уверенность в себе, ему хочется смеяться, прыгать, плясать, делиться этой радостью с окружающими, чтобы выплеснуть переполняющую его радость. Вы почувствовали, что когда мы смотрим на радостных людей, нам тоже становится радостно?
Ответ детей...
Ведущая: Итак, мы начинаем наше путешествие по Острову Радости... Вы любите купаться в море?
(Проводится упражнение «Волны». Звучит музыка «Шум моря»).
Ведущая: Как приятно, когда волны ласково омывают тебя... Итак, встанем в круг – мы сейчас превращаемся в волны, а теперь поставим в центр Милану, она – купающаяся, а мы – волны. Мы будем по одной приближаться к Милане, нежно касаться ее, называть ласково и говорить что-то доброе, хорошее, радостное... Давайте постараемся не повторять друг за другом слова.
Ведущая: Но вот подул сильный ветер и на море начался шторм, и наши «волны» все перепутались.
(Проводится упражнение «Путаница». Звучит веселая музыка, дети встают в круг, крепко держатся за руки, ведущий запутывает детей, после чего «волны» должны распутаться, не отпуская рук друг друга).
Ведущая: И снова подул сильный ветер, и вновь наши «волны» закрутились, завертелись.
(Проводится упражнение «Веретено» веселая музыка, дети встают в ряд, лицом к ведущему и держатся за руки. Ведущий начинает крутить вокруг своей оси первого участника и таким образом «закручивает» всех детей в единое «веретено». Далее детям даётся установка пройти в таком положении какое-то расстояние в разных направлениях).
Ведущая: На море неспокойно и в нашу лодочку, на которой мы путешествуем, стала попадать вода. Нам нужно осторожно плыть, чтобы не промокнуть.
(Проводится упражнение «Лодочка». Дети встают на коврик – «плывут на лодочке». Далее коврик сгибают вдвое, затем вчетверо, затем складывают ещё раз пополам. Детям необходимо разместиться на коврике так, чтобы все находились в лодке, не выступая за границы).
Ведущая: Молодцы! Все уместились в лодке, и никто не промок! Мы добрались до суши! Ветер стих, выглянуло солнышко! Солнечные блики радостно заиграли на поверхности моря. Солнышко нас согревает своим теплом.
Упражнение «Солнечные лучики»
Ведущая: Дети, давайте встанем в круг и протянем руки вперёд. И соединим их в центре круга. Мы – солнечные лучики. Давайте так постоим и почувствуем тепло друг друга, общее тепло! Давайте поделимся теплом нашего сердца с соседом. Вы чувствуете, как нам стало хорошо рядом? Мы радуемся, что мы вместе и нам хорошо! И пусть это радостное настроение продлится целый день. Давайте поднимем наше «солнышко» высоко к небу, пусть оно светит и греет всем.
Дети исполняют танец «СОЛНЫШКО, СВЕТИ».
Ведущая: Вот мы и добрались до острова Радости... Ребята, посмотрите, нас встречает Фея Радости.
(Звучит фонограмма входит Фея Радости).
Фея: Здравствуйте, ребята! Добро пожаловать на наш Остров! Мы очень рады вас видеть! Вы добрались до нас и много узнали о радости, смотрели на радостных детей и радовались! Скажите, а радоваться – это хорошо или плохо? А когда вы радуетесь?
(Ответы детей...)
Ведущая: Когда людям радостно, они любят петь, давайте и мы споём песню «Если весело живется...».
(ДЕТИ ИСПОЛНЯЮТ ПЕСНЮ «ЕСЛИ ВЕСЕЛО ЖИВЕТСЯ»).
Фея: Ребята, а у меня есть друг, клоун Смешинкин, он тоже всегда веселый! Но, а теперь он грустит, потому что все картинки у него перепутались. Вы поможете ему их собрать?
(Дидактическая игра «Собери клоуна». Дети подходят к столу, на котором лежат разрезные картинки с изображениями).
Ведущая: Дети, вы замечательно справились с заданием, больше наш клоун не грустит, а радуется и веселится...Ребята, к нам кто-то идет...
Под фонограмму с воздушными шарами входит Клоун, танцует...
Клоун: Спасибо, ребята, я очень рад, что вы мне помогли, давайте все встанем в круг и потанцуем...
Все исполняют танец «ФИКСИКИ».
Клоун: А теперь давайте поиграем... Я буду вам говорит фразу, а вы повторяйте после каждого высказывания «Мы тоже»!
Клоун: Я делюсь с вами своим хорошим настроением!
Дети: Мы тоже!
Клоун: Я дарю вам улыбку!
Дети: Мы тоже!
Клоун: Я радуюсь!
Дети: Мы тоже!
Клоун: Я вас люблю!
Дети: Мы тоже!
Клоун: Я вас обнимаю!
Дети: Мы тоже!
Клоун: А теперь пришло время потанцевать!
Звучит фонограмма песни «МЫ ОДНА СЕМЬЯ», все танцуют.
Фея: Какой веселый танец у нас получился! Вы – молодцы! Я желаю, чтобы у вас сегодня целый день оставалось такое хорошее, радостное настроение! Ребята, на вашем Острове мне было очень интересно, я тоже хочу поделиться с вами хорошем настроением и сделать вам подарок!
(Клоун дарит детям шарики)
До свидания!
Приложение

Разрезная картинка «Клоун» 
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